

滕州市市场猪肉、鸡肉价格略涨

本报讯 近日，记者从滕州市物价局了解到，对我市三大农贸市场的价格监测数据显示，入秋以来，我市猪肉、鸡肉价格稳中有涨。猪肉价格较上月略涨，但不及去年同期。我市列入监测

的猪肉品种为精瘦肉、五花肉、去骨后腿肉、肋排4种，8月24日监测到的价格分别为13.17元/斤、12.33元/斤、12.67元/斤、15元/斤，与上月同期分别上涨3.95%、2.78%、5.56%、4.65%，比去

年同期下降15.05%、14.94%、12.64%、22.41%。就监测到的生猪价格而言，自7月份以来生猪价格就由之前的6.4元/斤上涨至7元/斤后稳定至今。价格同样不及去年。鸡肉价格上涨明显，高于

去年同期。我市列入监测的鸡肉品种为活笨鸡、白条鸡2种，8月24日监测到的价格分别为8元/斤、9.33元/斤，与上月同期分别上涨17.07%、16.67%，同比上涨6.67%、9.8%。

随着入秋天气转凉，加之暑假结束大中学校集中采购恢复，猪肉、鸡肉市场需求将逐渐增加，价格或有进一步上涨。

(实习生 李家慧)



升级改造警务室确保学校安全

北关小学联合北辛派出所暑假期间，克服炎热天气，把原有的服务室进行升级改造成北关小学警务室，8月底已正式投入使用。每天有包片干警值勤，为师生平安又增加了一道安全保障，确保了学校安全。(通讯员 陈铭 摄)

更新校园安全文化迎接新学期开学

本报讯 滕州市北辛街道北郊小学在开学前更新了校园安全教育宣传栏和标识牌，以全新的校园安全文化氛围迎接新学期的到来。瞧：宣传栏有“交通安全”、“消防安全”、“安全用电”、“安全标示”、“课间活动安全”等内容；安全标识牌有“上下楼梯慢慢行、一人受伤大家疼”、“校园安全人人守、上下楼梯慢慢走”和“上下楼梯靠右走、遇到混乱手牵手”等温馨的安全提示语。

崭新的宣传栏和造型新颖别致的安全提示牌，既加强了校园安全文化氛围建设，提高安全教育宣传标语档次，又在新学期时刻提醒着师生们读安全书、做安全人。(通讯员 郗金格 陈军)

社区服刑人员重拾信心干事创业

本报讯 “我因为要赔偿死者家属背了一身债，也没法出去打工挣钱，怎么才能还上这些债啊……”这是东沙河司法所社区服刑人员张某某刚接收报到，进行首次谈话时的言语，脸上写满了无奈和绝望。专职干警根据职责，首先跟他讲明了社区矫正管理的相关规定，在解矫之前不能离开所居住市县。其次了解到他一直在党校学习，也拿过青少年武术

冠军，专职干警就耐心劝导他，建议他可以趁暑假期间，开设一个武术培训班，既可以有一定收入，也能让他重拾信心，积极的生活。张某某刚接收报到，脸上一扫之前的阴霾，满满的都是对未来的憧憬和希望，他在村里教小朋友练跆拳道和散打，一年收入几万块钱，还账有望。让社区服刑人员在

充分认识到自身特殊身份的同时，以积极地态度接受社区矫正管理，以健康的心态去面对家庭、工作和生活，从而重拾人生希望，顺利回归社会，是一直以来东沙河司法所社区矫正工作准则和最终目标。正是本着这种工作准则和信条，先后有一百多名社区服刑人员在东沙河司法所的管理和帮扶下顺利回归社会，有效的维护了辖区的和谐稳定。(通讯员 弭解放)

选区市人大代表向选民述职



8月23日，滕州市北辛街道人大工作室在滕北选区组织市人大代表向选民述职活动。在述职会上，滕北选区的陈刚、马军运、韩宗平三位代表围绕行使职权、闭会期间履行活动、反映民意等方面发挥代表作用的情况向选民作了述职发言，并提出今后的努力方向。与会选民对三位人大代表的工作感到非常满意，经过测评满意度达99%。此举促进了代表与选民的思想交流和感情沟通。(通讯员 冯宜勉 摄)

新形势下企业共青团组织如何在企业发展中发挥积极作用

枣庄汽车运输有限公司汽车维修中心 崔珂

在社会主义市场经济快速发展和企业改革步伐不断加快的形式下，如何充分发挥共青团组织在企业发展的主力军、先锋队作用，发扬团员青年勇于拼搏和积极向上的精神，发挥团组织在企业发展的积极作用是企业共青团组织面临的新的任务。下面，结合自身团组织工作实际，浅谈几点个人看法：

1. 加强企业共青团组织对团员青年思想教育和引导工作，为企业发展提供强劲的精神动力。

现在企业青年职工大多是80、90后的年轻人，由于年轻和心理不够成熟，呈现出心理变化波动较大的特点，容易受到拜金主义、享乐主义等不良思想的冲击和影响，盲目追求自身价值和利益，

形成错误的世界观、人生观、价值观，造成青年职工好高骛远和浮躁的心态，不能踏实工作，给企业发展带来了不利影响。

这就要求企业共青团组织一要坚持对团员青年的思想政治教育。组织团员青年学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观，广泛开展党的基本路线教育，爱国主义、集体主义和社会主义思想教育，树立正确的理想、信念和世界观、人生观、价值观，抵御资本主义腐朽思想的侵蚀，不断提高青年的思想道德素质和科学文化素质。二要加强团员青年的引导。及时掌握团员青年思想动态和心理困惑，以有效的方式加以引导，解决

实际问题，帮助团员青年心里健康成长。三要加强团员青年的宣传工作。企业团组织应积极向广大团员青年宣传社会变革和企业发展的新形势，使企业团员青年更好的适应社会发展，感受到团组织关心，帮助团员青年在良好的氛围下健康成长，为企业发展提供强劲精神动力。

2. 强化企业共青团组织团员青年人才培养工作，为企业发展提供人才保障。

近期，在中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”的大学生回信中强调，“全面建成小康社会奋斗目标，实

现社会主义现代化，实现中华民族伟大复兴，需要一批又一批德才兼备的有为人才为之奋斗。艰难困苦，玉汝于成。今天，我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴的光辉目标。祖国的青年一代有理想、有追求、有担当，实现中华民族伟大复兴就有源源不断的青春力量。”充分说明了青年强则国家强，青年人才是国家发展和社会进步不可缺少的重要力量。

同样，人才作为企业发展之本和核心资源，对企业发展也起着非常重要的作用。那么，企业共青团组织一要充分发团员青年主阵地优势，搭建青年人才培养平台，制定青年人才培养计

划，结合工作实际提供岗位、技能等培训，并将之纳入日常团组织活动当中。二要创新青年人才培养方式，针对企业青年职工业务繁忙，难以集中培训学习的实际情况，创新教育培训方式，利用现代网络技术如QQ、微信等信息通讯软件，在青年职工业余时间开展网上培训学习，实现青年员工成才的目的。三要建立青年人才培养奖惩考核机制，坚持理论培训学习与工作实践相结合，重点培养青年职工实践动手能力，提高青年职工岗位技能水平和工作效率，促进企业生产效益的不断增加。

3. 积极开展各种共青团主题活动，增加企业共青团组织凝聚力，为企业发展做出积极贡献。

共青团活动是企业团建工作主要内容之一，具有提高团员青年活力，增强团组织凝聚力，助推企业发展的作用。因此企业团组织一要紧密结合企业生产经营实际，开展“安全生产知识竞赛”、“岗位技术比赛”等活动，促进青年团员在活动中相互学习和相互交流，感受企业文化氛围。二要抓住“五四青年节”、“十一国庆”等节日契机，开展“诗歌朗诵”和“演讲比赛”等活动，通过活动开展激发团员青年活力，展示青春风采。三要开展“争创青年文明号”和“无偿献血献爱心”等活动，培养团员青年集体意识和荣誉感，增加团组织凝聚力。

以党建工作引领银行企业文化建设

滕州农商银行 李其鹏

习近平总书记指出：“把抓好党建作为最大的政绩”，体现了总书记对党建工作的高度重视。新时期党建工作应成为一切工作的龙头和抓手，以党建工作为引领，推动其他工作的进步和创新。新时期加强银行企业文化建设，形成创新型的银行企业文化，是提升银行软实力和综合竞争力的关键。以党建工作引领银行企业文化建设，能够加强党对银行文化建设的领导，充分发挥基层党组织和党员干部在银行发展、转型、创新中的作用，促进银行生成优秀的企业文化。

一、党建工作是银行企业文化建设的灵魂所在

银行企业文化是银行软实力的反映，也是银行综合竞争力的核心，更体现了银行的品牌形象。新时期银行企业文化建设需要加强核心价值体系建设，在全体职工中形成了明确的奋斗目标、共同的理想信念、强大的精神支柱，以优秀的企业文化调动全体职工的工作积极性、主动性、创造性，并争取形成特色企业文化。

党建工作是银行企业文化建设的灵魂所在：首先，党建工作为银行企业文化建设提供指引。我国是共产党领导的国家，党的方针、政策指引着社会运转的方方面面，银行企业文化建设也应遵循党的路线。党建工作的开展能够为银行企业文化建设提供思想上的指引和组

织上的保障，避免企业文化建设走弯路。

习近平总书记指出：“一个国家的文化软实力，从根本上说，取决于其核心价值观的生命力、凝聚力、感召力。”同样地，一个企业的文化软实力，也是其价值观中生命力、凝聚力、感召力的体现。银行企业文化建设应以为人民服务为宗旨，遵循核心价值观的要求，建立起诚信文化、敬业文化、责任文化等；第二，党建工作能够为银行企业文化建设注入活力。以党建工作引领银行企业文化建设，能够确保企业文化建设与时俱进，尤其是不断吸收党的文件和会议精神，使企业文化建设永不落伍；第三，党建工作能够为银行企业文化建设勾画愿景。学习型、服务型、创新型党组织建设能够为银行企业文化建设勾画愿景，即银行需要建立起与“三型”党建匹配的企业文化，即形成良好的学习文化、服务文化和创新文化。可见，党建工作能够为银行企业文化建设提供指引、注入活力和勾画愿景，是银行企业文化建设的灵魂所在。

二、党建工作是银行企业文化

建设的破题之笔

当前很多银行已经将企业文化建设作为银行发展战略的一部分，从战略高度重视企业文化建设。银行企业文化建设应寻找一条高效、精益之路，但是如何有效地开展银行企业文化建设，则是一个困扰许多银行的问题。

党建工作能够为银行企业文化建设开创新局面、形成新优势，党建工作应成为银行企业文化建设的破题之笔：首先，以党建工作引领银行企业文化建设，能够使银行企业文化建设明确方向。党的最高宗旨是坚持全心全意为人民服务，银行在企业文化建设中也应以党的最高宗旨为指引，全面革新服务理念、服务机制，创新服务方法，提升服务能力，为企业单位和个人、群众提供最优质的金融服务；其次，以党建工作引领银行企业文化建设，能够使银行企业文化建设高效推进。银行在党建工作中已经积累了大量的经验，银行基层党组织建设也趋于完善和优化，同时还培养了一批优秀的党员干部。党建工作能够为企业文化建设提供组织资

源、经验资源和人才资源，从而高效地推进银行企业文化建设；最后，以党建工作引领银行企业文化建设，能够使银行企业文化建设解决难题。当前企业文化建设往往面临动力不足、成效不显等问题，导致企业文化建设工作滞后，缺乏创新亮点，难以有效提升企业竞争力。以党建工作引领银行企业文化建设，为银行企业文化建设引入党建机制，本质上是以党建带动银行企业文化建设，能够解决银行企业文化建设的动力来源、平台支撑、绩效评估等一系列问题，有助于提升银行企业文化建设的成效。

三、党建工作是银行企业文化建设的创新保障

习近平总书记指出：“我们必须把创新作为引领发展的第一动力，把人才作为支撑发展的第一资源，把创新摆在国家发展全局的核心位置，不断推进理论创新、制度创新、科技创新、文化创新等各方面创新”。当前银行业面临激烈的竞争，以互联网金融为典型的新型金融服务形态冲击着传统的银行业务，银行必须在新常态下居安思危，加快

转型突破。当前银行企业文化创新的目标在于如下几个方面：一是在银行内部形成危机意识，督促全体职工快马加鞭，迎接时代的挑战；二是推动银行服务创新，使全体职工都投入到服务创新的过程中，不断思考如何更好地满足金融服务需求，争取以创新型服务赢得胜利；三是形成良好的人才文化，夯实以人为本的理念，增强银行对金融人才的吸引力，并做到留住人才、用好人才，发挥人才创造力。在此过程中，应充分发挥企业文化对银行转型发展的推动作用，以优秀的企业文化提升银行的凝聚力、创造力和竞争力。然而，创新必须寻得可靠的平台、必须具备坚定的信念、必须依赖充沛的资源，否则创新就是无源之水、无本之木。

党建工作能够为银行企业文化建设提供创新保障：首先，党建工作为银行企业文化创新提供理论自信。我国银行体系是在党的理论指引下得以建立的，为改革开放事业做出了巨大的贡献。党的理论和方针能够为银行企业文化建设提供理论自信，即金融

制度的建设应坚定不移地走社会主义道路，这是银行企业文化创新取得胜利的根本保障；其次，党建工作为银行企业文化创新提供人才资源。银行企业文化创新需要全体职工的共同出力。职工必须在根本上转变观念，夯实危机意识，强化服务理念，才能形成创新型企业文化。银行在企业文化建设中需要充分发掘人才资源，尤其需要用好青年党员干部，委以重任，并鼓励其带动身边的职工共同努力；最后，党建工作为银行企业文化创新提供联动机制。党建工作本身也存在创新的需求，党建的精细化、信息化、数字化等探索一直在进行中。以“文化党建”、“人文党建”为特色的党建工作创新措施表明党建工作与文化建设之间的融合趋势。因此，党建工作能够为银行企业文化建设提供联动机制，即党建的创新和企业文化建设的创新能够相辅相成、共同进步。

总之，新时期以党建工作引领银行企业文化建设具有理论意义和实践价值。党建工作是银行企业文化建设的灵魂所在，是银行企业文化建设的破题之笔，也是银行企业文化建设的创新保障。我们应以党的理论指引为基础，发挥党建工作对于企业文化建设的政治优势、组织优势和人才优势，不断推进银行企业文化建设。

声明

滕州市万佳大宽畅网络有限公司不慎丢失组织机构代码证正、副本，组织机构代码证号：68948426X，声明作废。
滕州乐胜餐饮服务服务有限公司不慎丢失组织机构代码证正、副本，组织机构代码证号：59032272X，声明作废。
个体工商户经营者姓名：李科君，不慎丢失营业执照正、副本，营业执照号：370481600307151，声明作废。
赵德常不慎丢失执业医师资格证，编号：531229601，声明作废。
普通二轮摩托车鲁DU5367辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。车辆今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王峰承担车辆注销的一切法律责任。
滕州市维辉商贸有限公司(注册号370481200031181)经股东会决议，拟向登记机关申请注销登记，现已成立清算组，清算组由柴西梅、王建组成，柴西梅为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内，向本公司清算组申报债权债务，逾期将按相关规定处理，特此公告。

大地轻钢别墅、木屋凉亭生产基地

社会主义核心价值观、美丽乡村建设主题精工

厂址：枣庄市光明大道55166号 网址：www.zz-dadi.cn 0632-3256126 13181299888